



На основу члана 20. Правилника о суфинансирању енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Косјерић, члана IX. Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у породичним кућама и становима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Косјерић **Општинско Веће Општине Косјерић** на седници одржаној дана 08.09.2022. доноси:

### РЕШЕЊЕ

**О ИЗБОРУ ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА (ПРИВРЕДНИ СУБЈЕКТИ)  
У СПРОВОЂЕЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ  
У ПОРОДИЧНИМ КУЋАМА И СТАНОВИМА ПУТЕМ УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ  
ПАНЕЛА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА СОПСТВЕНЕ  
ПОТРЕБЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ ТЕРМОТЕХНИЧКОГ СИСТЕМА ПУТЕМ УГРАДЊЕ  
КАЛОРИМЕТАРА, ЦИРКУЛАЦИОНИХ ПУМПИ, ТЕРМОСТАТСКИХ  
ВЕНТИЛА И ДЕЛИТЕЉА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КОСЈЕРИЋ**

#### I

**УСВАЈА СЕ** предлог коначног решења о избору директних корисника у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производње електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Косјерић коју је доставила Комисија за реализацију и надзор над извршењем мера енергетске транзиције те се врши избор директних корисника (привредни субјекти) у спровођењу следећих мера:

1. Уградња соларних панела капацитета 6 KW пратећих носача панела, инвертера и остале неопходне инсталације за производњу електричне енергије, уградња двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, израда извештаја извођача радова о уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије, као и извештај о уградњи мерног места који је у складу са законом неопходан приликом прикључења на дистрибутивни систем:

Редни број	Назив привредног субјекта	седиште	контакт
1.	„МТ-КОМЕХ“ д.о.о.	Београд, Раковица, Ослобођења 226	011-35-64-240
2.	„СОК“ д.о.о.	Краљево, Мирка Луковића 2	036-321-654
3.	„ENERGY NET SERVICES“ д.о.о.	Нови Сад, Темеринска 111	021-68-61-000
4.	„Телефон инжињеринг“ д.о.о.	Земун, Угриновачки	011-316-95-99





РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА КОСЈЕРИЋ  
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Олге Грбић 10  
31260 Косјерић  
☎ +381 (0) 31 78 14 60  
e-mail: skupstina@kosjeric.rs

		пут бр22, део бр.52	
5.	„MLS EXING“ д.о.о.	Београд, Трстењакова 3	011-266-01-20
6.	„РД СОЛАР СИСТЕМ“ д.о.о.	Крагујевац, Солунска 21а	034-326-529

2. Уградња електронски регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће, опремање система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили за станове) :

Редни број	Назив привредног субјекта	седиште	контакт
1.	„ENERGY NET SERVICES“ д.о.о.	Нови Сад, Темеринска 111	021-68-61-000

Образложење:

Дана 25.07.2022. Општинско веће Општине Косјерић је расписало Јавни позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Косјерић и исти је био отворен до 15.08.2022.године. Комисија за реализацију и надзор над извршењем мера енергетске транзиције је дана 19.08.2022. године отворила пристигле понуде и том приликом је установила да је на Јавни позив пристигло 6 понуда које су била благовремене и уредне те је на основу критеријума из Јавног позива израдила Прелиминарну листу рангирања пријава привредних субјеката. Прелиминарна листа објављена је на интернет страници Општине Косјерић [www.kosjeric.rs](http://www.kosjeric.rs) и на огласној табли Општине Косјерић, дана 29.08.2022.године, а на исту у року од 8 дана од дана није било приговора од стране привредних субјеката.

Имајући у виду напред наведено одлучено је као у диспозитиву овог решења.

**УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Решења Општинског већа је коначно.

**Отправак решења доставити:** Свим учесницима Јавног позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Косјерић и Комисији за реализацију и надзор над извршењем мера енергетске транзиције.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КОСЈЕРИЋ

Број: 400-104/2022

Датум: 08.09.2022. године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ ВЕЋА  
Жарко Ђокић

